MR jaarverslag maart 2018 - maart 2019
Net zoals in voorgaande jaren, is de MR ook in het afgelopen jaar weer actief geweest binnen onze school. Als commissie ondersteunen en adviseren wij het de Klanborgroep in verschillende zaken. Zoals we al enige tijd gewend zijn, hebben we ook in het afgelopen jaar weer samen met de Klankbordgroep vergaderd. De korte lijntjes en het ‘samen de schouders onder Het Fundament zetten’, ervaren wij als een fijne en effectieve manier van werken.
De MR bestaat uit vier personen. Twee hiervan zijn ouders, de andere twee leerkrachten. De bezetting was in het afgelopen jaar als volgt: vanuit de ouders werd de MR vertegenwoordigd door Vanessa Bastiaans en Corina van Hemert. Vanuit de leerkrachten werd de MR vertegenwoordigd door Jacqueline Fluit en Ank van de Poort. De GMR-vertegenwoordiging werd ingevuld door Vanessa Bastiaans (oudergeleding) en Marjan den Hartog (teamgeleding). De GMR is vergelijkbaar met de MR, maar dan op bovenschools niveau. In de GMR worden alle Stroming-brede zaken besproken, die van invloed kunnen zijn op onze lokale school.
Wat heeft de MR nu precies gedaan in het afgelopen jaar?
* Voorbereiden van de jaarlijkse Ouderavond.
* Bespreken van de kwartaalcijfers.
* Bespreken van het SOP (School Ontwikkel Plan).
* Meedenken op het gebied van ouderbetrokkenheid en promotie van de school.
* Invulling geven aan een nieuw speeltoestel wat gesubsidieerd werd door de Dorpsraad van Genderen
Nieuw binnen de MR:
* Sinds 2018 vergadert de MR niet meer de gehele vergadering samen met de Klankbordgroep (KBG). De MR-leden hebben nu allereerst een bespreking met alléén de MR-leden (van 19.30 uur tot 20.00 uur) en schuiven vervolgens aan bij de KBG. Tijdens het vergadergedeelte samen met de KBG informeren zij de KBG kort over hetgeen zij besproken hebben. Vervolgens worden gezamenlijke punten besproken. Doel van deze veranderde werkwijze is om zo effectief mogelijk te kunnen vergaderen.
Ter informatie: Als ouder is het mogelijk om de volledige notulen van de MR te ontvangen. Betrokkenheid wordt altijd gewaardeerd in deze. Wanneer u ook de notulen van de vergadering wilt ontvangen, kunt u dit aangeven door een e-mail te sturen naar vanessa@bastiaans.eu. De vergaderingen van de MR zijn openbaar, dus u bent ook altijd welkom om bij ons aan te schuiven. Wij hopen u hierbij een indruk te hebben gegeven van de aanpak en vergaderpunten van de MR in het afgelopen jaar. Vragen en opmerkingen zijn uiteraard welkom!
Vriendelijke groeten namens de MR-leden,

Corina van Hemert


Klankbordgroep jaarverslag maart 2018 – maart 2019
Zoals inmiddels bij u bekend is had basisschool Het Fundament tot en met het vorig schoolseizoen (2017/2018) een lokaal bestuur (LB).  Dit LB was vooral bedoeld als ondersteuning van de directie van de school en als klankbord van de bij de school betrokken leden. Ook onderhield het LB contacten met de medezeggenschapsraad (MR) van de school. Vanuit LB was er ook één lid afgevaardigd in het algemeen bestuur van De Stroming. Omdat per het schoolseizoen 2018/2019 de organisatie van De Stroming is veranderd in een Raad van Toezicht, komen de taken van het LB voor een groot gedeelte te vervallen. In overleg hebben is er besloten om vanaf het schoolseizoen 2018/2019 verder te gaan als klankbordgroep ouders, 
In de klankbordgroep zijn ouders van leerlingen vertegenwoordigd die de visie van De Stroming willen uitdragen. Momenteel bestaat de klankbordgroep nog uit drie ouders: Mieke Kramer, Jeroen Stout en Lianne Versteeg. 
Als klankbordgroep komen we 4 keer per jaar op een avond bij elkaar om als klankbordgroep te fungeren voor de directie van het Fundament en om de contacten te onderhouden met de MR. Afgelopen jaar zijn tijdens de vergadering met de directie en het MR de onder andere de volgende onderwerpen besproken of ter informatie gedeeld:
· Schoolzaken;
· Nieuwbouw;
· Begroting;
· Bestedingsplan
· Urenberekening personeel / bestedingsplan werkdrukakkoord;
· Voorstel groepsindeling;
· Vakantievoorstel nieuw schooljaar;
· Vacatures;
· Opkomst open dag / leerlingen afname / toename;
· Evaluatie jaarvergadering;
· Anti-pestprotocol;
· [bookmark: _GoBack]School Ontwikkel Plan.
Mocht u  naar aanleiding van bovenstaande tekst interesse hebben om u in te zetten voor het christelijk primair onderwijs in Genderen en vindt u het fijn om betrokken te zijn bij de ontwikkelingen van de school van uw kind(eren) geef dit dan door aan Hannie Wijnands.
Vriendelijke groeten namens de klankbordgroep,
Lianne Versteeg 


